

音乐大餐即将在济启动

# 四国艺术家齐聚“音乐季”



## 演出信息

爱沙尼亚爱乐室内合唱音乐会	10月28日	19:30
Arsis手摇铃室内合奏音乐会	11月4日	19:30
Rein Rannap钢琴独奏音乐会	11月8日	19:30
C-JAM大提琴四重奏音乐会	11月11日	19:30
爵士岛人声组合室内合唱音乐会	11月17日	19:30
波罗的海吉他四重奏音乐会	11月18日	19:30

历山剧院售票电话:0531-82627277, 81939615, 86956888-1101  
全国统一客服电话:400-0099-566  
联盟票务网:www.lmp5.com

C-JAM大提琴四重奏。

本报讯(记者 师文静)继“十艺节”之后,济南将迎来又一场艺术盛事。由中国演出行业协会、山东音乐家协会、山东演艺集团主办,山东演艺联盟发展有限公司、山东文化传媒有限公司承办的“世界艺术之窗”音乐季将于10月28日-11月26日在济南历山剧院上演。来自立陶宛、爱沙尼亚、拉脱维亚、美国的顶尖音乐大师和音乐团

体将给济南观众奉献精彩绝伦、各具特色的高水准音乐会。

爱沙尼亚爱乐室内合唱团是世界上最著名的合唱团之一,曾15次获得格莱美奖提名,实力出众,受到世界评论的高度赞扬。“爵士岛人声组合”是立陶宛声乐团体的代表,被誉为“奇妙的和谐”。来自立陶宛的“波罗的海吉他四重奏”,四位大师将同台演奏,

配合无间,充满激情。

Framest爵士歌唱组合来自拉脱维亚,组合里的年轻人会用心中最纯粹的爵士精神,将西方经典流行爵士乐和他们的原创音乐展现得淋漓尽致。

“旧金山爵士四重奏”则是一场反传统的独特音乐会,没有钢琴或其他管乐、打击乐加入,只以三把小提琴,一把

大提琴,用温顺婉转的纯弦乐演绎活泼调皮的爵士乐,这就不拘一格的爵士乐更添了一分活泼。

“世界艺术之窗”音乐季活动将从今年起每年在济南历山剧院举办,力争成为人民群众享受艺术生活的品牌活动。音乐季票价十分亲民,最低票价只要50元,最高票价不超过380元。

国家新闻出版广电总局重拳治理

# 养生节目,不能再忽悠人了

14日,国家新闻出版广电总局下发通知,自2015年1月1日起,社会公司不得制作电视养生节目,此类节目只能由电视台策划制作。主持人不得采用演员和社会名人,聘请的专家要有明确的职称门槛,杜绝植入商业广告。

本报记者 邱伟

记者获悉,通知已下发到各家卫视,多家卫视都将重新调整养生节目的内容。业内人士预测,明年的荧屏上让人真假难辨的养生节目将减少一半,多数节目或将停办。

## 养生节目要提前备案 不得由社会公司制作

14日下午,此前网友微博上传言的“国家新闻出版广电总局关于做好养生类节目制作播出工作的通知”出现在国家新闻出版广电总局的网站上。通知要求:不具备专家资源、节目资金、制作能力等条件的电视台,不得盲目跟风制作电视养生节目。通知强调,此类节目聘请的专家必须具备省级以上卫生行政部门认定的副高以上专业职称、资格,不得使用演员和各类社会名人担任主持,观众咨询电话必须由电视台或频道设立并只能在片尾提示。

同时,通知还要求严禁以养生节目形式发布广告。上星综合频道播出的养生类节目需提前20个工作日,将制作主题、节目内容、主持人资质、嘉宾资质等内容上报省级广电行政部门进行播前备案。

## 地面频道是“重灾区” 近半节目或将停播

近年来,养生受到越来越多人的关注。正是在这样的背景下,各种养生类书籍充斥书店;各种养生讲座、节目扎堆荧屏,但养生节目良莠不齐,有些养生节目存在夸大、夸张宣传,嘉宾不具备执业资质或变相发布广告等问题,误导了观众。

一位不愿透露姓名的业内人士告诉记者,广电总局此次出手整顿养生节目,地面频道是“重灾区”。由于受众群体小,隐蔽性强,部分地面频道的养生节目已经到了肆无忌惮的地步。记者统计了十几个地面频道,这些频道中下午时段有三分之二在播出养生节目,部分节目还请来知名主持人,采用讲座性质咨询专家,传授所谓的养生知识。很多节目中穿插着蜂胶、花粉等产品广告,专家在节目中先是传授健康秘诀,然后开卖所谓的保健品。

业内人士表示,按照广电总局刚刚下发的通知要求,目前很多地面频道播出的养生节目都有违规的地方,明年这些节目肯定要停播,预计将有

一半节目退出荧屏。

## 多家卫视将整改 力推优质养生节目

记者随后采访了多家卫视,不少卫

视工作人员都表示,已经收到了广电总局的通知,单位将按照通知内容进行整改,必要情况下将停播节目。北京卫视工作人员告诉记者,养生节目的乱象丛生伤害的是节目的整体信誉,长期下去,这类节目很容易丧失公信力,但是通知对于沉



下心来做养生节目的卫视而言,则是一种认可和鼓励。

“以前即使专心做一档科学优质的养生节目,也很容易被淹没在一堆烂节目中。”浙江卫视《健康最重要》节目工作人员说,通知对于规范整个行业很有必要,不符合规定的节目停播后,经得住考验的养生节目在向公众传播疾病的预防、控制、治疗以及养生保健等健康知识和科学常识的同时,又兼具娱乐性和可看性,部分上星频道制作的优质养生类节目将更容易走出去,在地面频道播出。

## 朱丹“嫁入” 农村干活被累哭



本报讯(记者 邱伟)明星婚后体验真人秀《从从天降》将于10月25日登陆天津卫视,首期录制中阿Sa、朱丹、贾玲等四位女星“嫁入”甘肃农家,平日光鲜靓丽的明星在节目中素颜出镜,与婆婆一同承担家庭责任,完成各种家务、农活,让不少人直呼虐心。

节目总制片人孙铁麟透露,“嫁入”农家的女星不允许带任何助理,因为受当地气候条件影响早晚温差大,明星只能带必要的防晒用品,化妆品全被没收。素颜出镜对于习惯化妆、总以光鲜形象示人的明星来说,是需要克服的一大心理障碍。没有厕所、不能洗澡等问题对明星来说也是挑战。

首期节目中,明星八天的农村“媳妇”生活完全满档,从清晨到晚上一刻也不得闲,初到农村的新鲜感马上被高强度的农活体验取代。曾是运动员、在四位明星中体能最好的朱丹,爬山放羊、下到谷底采摘向日葵,坚持三天后累到放声痛哭。

## 为弥补亲情参加《极速前进》 张铁林陪女儿 不顾身体



本报讯(记者 邱伟)近日深圳卫视环球竞速真人秀《极速前进》在京举行了点映会,很少参加综艺节目的张铁林携混血女儿张月亮一同现身。他表示,希望通过节目弥补过去十几年中和女儿之间的感情缺失。

作为美国传奇王牌真人秀《The Amazing Race》的中国版,《极速前进》不仅将环球旅行、竞技挑战等环节发扬光大,还通过不同的明星搭档将情感冲突和人物关系展现到极致。“皇阿玛”张铁林是嘉宾中年纪最大的一位,很少参加综艺节目的他和混血女儿张月亮成为精剪片点映现场爆笑不断的一大亮点。

据节目组介绍,张铁林为了陪女儿上节目不遗余力。节目录制前不久,刚刚做完心脏搭桥手术的张铁林为了能和女儿在节目中共同进步,拼命跟在女儿身后奔跑。在外国长大,性格活泼奔放的张月亮争强好胜,可苦了“年事已高的皇阿玛”,有一次录制中,张铁林跑得心脏病都要犯了。

张铁林告诉记者:“希望在非常短的时间内和空间里,弥补过去我们父女之间的感情缺失,这是我最大的心愿。”